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HononHu ao 10 %







3 cekpert

Ha3oBM cyMMbI OAUHAKOBLIX
CNnaraemsIx, 3Ha4YeHUue KOTOpbIX
PABHO
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4 cekpert
Lorosopu c

Ecnu kpacH
CUHEro Ha 3 CM, 1U CHUW HU...

Ecnu kHura aopoxe tetpaam Ha 15
KON, TO TeTpaAb Ha...
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6 cekpert
PewwuTte 3aaauy

Ha sonwebHow »vusiunce vowiv avu
abnok. CanosHUK paspelmn
copeatb getam no 1 a6noky. Ha
abnoHe octanocb 6 26.10K.
Ckonbko 6bIno peten?
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NsmeHuTe Bonpoc, 4TobbI
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Kanycra puUc
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A menens omooxHew!

B TemHOM nece ecTb u3byuka,
CtouT 3a40M Hanepea.
B Tou usbywke ecTb crapylka,
babywka fra xuser.
Hoc kproukom, rnasa 6onblume,
CNOBHO YrosibKu ropsrt.
Yx, cepauTas Kakas,

[Obe160M BONOCHI CTOAT.







Pewwum 3anavy

Ha enky nosecunu 7 KpacHbIX Wapos,
a cuHUX Ha 3 6onbwe. CKONbKO BCero
LWApOB NOBECUNU Ha eskKy?

«0OpeHbTE» cxemy
?
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Pewwum 3apavy

Ha enky nosecunu 7 KpacHbIX Wapos,
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Pewwum 3apavy
Ha enky nosecunu 7 KpacHbIX Wapos,
a cuHUX Ha 3 6onbwe. CKONbKO BCero
LWApOB NOBECUNUN HA esiKy?
«0OpeHbTe» cxemy
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Yraaau

HanauTte TONbKO Te CYMMBI U YUCIa, Mexa
KOTOPbIMU MOXHO NOCTABUTb 3HAK «=>

I rpynna
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